



## Председатель СК России поручил представить доклад в связи с обращением жителей Челябинска о нарушении их жилищных прав



Жители поселка Первоозерный в Челябинске выступили против строительства многоквартирных домов на территории частного сектора. В своем видеообращении на имя Александра Ивановича Бастрыкина граждане утверждают, что не подписывали согласия на снос своих домов.

Следственными органами СК России по Челябинской области по данному факту организовано проведение процессуальной проверки.

Главой ведомства поручено и.о. руководителя СУ СК России по Челябинской области Правосудову К.В. представить доклад о ходе проверки и озвученных доводах.

12 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1883370>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---